

原则问题不要在网络(比如微信)上沟通,更不可在微信上吵架,必须面对面沟通,否则会产生极深的难以消除的误解。要知道,真正深入的沟通必须有非语言(身体语言)沟通,而网络沟通很难实现非语言沟通。



“军”师说情

为炫耀,婆婆偷戴我的订婚钻戒

钻戒背后过分的亲子关系

男友上个月向我求婚了,钻戒超大!我欣喜地同意了,马上着手准备婚礼服装。上周末,我的敬酒服到了,我便拍了照片发给男友。谁知,后来我去男友家里时,婆婆说起了这条裙子:“要不是我比你矮、比你瘦,那条裙子我也可以穿一穿。”

这话很奇怪啊,我的新婚敬酒服,她要穿一穿?但我看她喜欢,就说:“没事,婚礼结束了就改小一点,送给您穿。”她笑了笑:“那要得。我真是沾了儿媳妇的光啊,一辈子没戴过钻戒没穿过好看的裙子,这下儿媳妇全帮我实现了。”

我一听这话,立刻觉得不对!她戴过钻戒?就是男友向我求婚的钻戒吗?晚上出来看电影时,我便问男友是怎么回事。男友像没事人一样说:“我妈看到这个钻戒后好喜欢,她就拿去戴了一阵子。”

说实话,这事搁谁身上都不会舒坦吧。我就说了几句气话,意思是求婚的钻戒我自己还没戴,就先给别人戴了,不太好。男友解释说,他妈妈是真喜欢,反正戴一戴又没损失,就给她了。我听了,还是非常生气。

没想到,男友居然把这事告诉了他妈妈,他妈妈也较真,特地给我打电话说:“我苦了一辈子,从没戴过首饰,也没买过贵的衣服,现在老了,儿子有能力了,想享受一回。戒指戴回去主要是给家乡的人看看,你不要介意啊!”

在电话里,我也不好发脾气,只能说没关系。

但当晚我就和男友在微信上吵起来了。我气他把这事告诉他妈妈,他说他和妈妈本就无话不说。我说:“你是想让你妈戴钻戒然后顺便跟我求婚吧?”男友很不以为然:“我妈一辈子没戴过钻戒,戴一下怎么了?”我说,我妈也一辈子没戴过钻戒。男友说:“那是你妈没儿子,有儿子也能戴了。”我觉得不可理喻,问他:“你妈没戴过钻戒,不应该是你爸爸补偿吗?”男友便生气了,说我事儿多,别人家传家宝戴过几代人都没意见,我这个钻戒还只他妈妈戴一下而已。

传家宝跟求婚戒指能一样吗?求婚钻戒代表男友对我的真心,象征着圣洁的婚姻,我不想让别人戴!我都怀疑,要不是为了完成他妈妈的心愿,男友可能都不会买这么大的钻戒给我。我突然陷入了迷茫……



扫码说说
你的看法

田园

结婚所有的礼节和仪式,都是一种象征:象征着一对新人从此走到了一起,将要一辈子相伴到老,不离不弃。这是人世间崇高、神圣的仪式,是不容任何人干扰、亵渎的,哪怕是这对新人最亲的亲人也不行。

看到你的求助标题,我心里就不舒服,但是我想:也许他妈妈戴你的钻戒只是出于好玩罢了;也许你的男友把求婚钻戒给妈妈戴,只是因为他大大咧咧的性格而已。可是,看完了你的叙述之后,我发现:你男友和他妈妈是联系过分紧密的亲子关系,他们是母子间没有明确界限的一种人。过分紧密的母子关系,对儿子将来的夫妻关系是不利的,是需要适当改变的。

是的,儿子出息了,报答一下自己的母亲,体现的是中华民族的孝文化。但是,孝顺父母就是孝顺父母,不能把孝顺父母与忠诚爱情混为一谈。儿子真有出息的话,会同时买两个钻戒,一个给母亲,一个送恋人。当然,给母亲的钻戒最好是通过父亲的手送出去,而不是通过儿子的手。这样,老一辈人的爱情就成为了下一辈人学习的榜样,老一辈的爱情、下一辈的爱情才会相得益彰,各得其所。

是的,钻戒是戴不坏,但是,刚买的求婚钻戒让自己的母亲先戴,这钻戒的象征意义就发生了微妙的改变。对此,你必须委婉而坚决地表达自

己的观点和态度。如果不坚决,就不足以引起你男友和他妈妈的重视;可如果不够委婉,就会变成情绪化的表达,你们将来的相处又会变得艰难。

“委婉而坚决的表达”还有一种说法叫“坚决果断而非盛气凌人地表达自己”。

所以,我建议你在管理好情绪、不生闷气的前提下,对事不对人,和男友好好沟通吧!当他真正认识到了存在的问题,他会有所改变的。

这里还需要强调的是:原则问题不要在网络(比如微信)上沟通,更不可在微信上吵架,必须面对面沟通,否则会产生极深的难以消除的误解。要知道,真正深入的沟通必须有非语言(身体语言)沟通,而网络沟通很难实现非语言沟通。

最后,你还需要反省一下自己:在生活中,你是不是显得有些软弱?你可以坚决地对婆婆说:“妈妈,这个钻戒您喜欢就留着用吧,结婚不能戴别人的东西,我们再去买一个!”这样,绵里藏针,他妈妈就不敢轻视你了。然后,晚上找一个温馨的地方和男友聚一聚,在最浪漫的时刻,以撒娇的方式要男友再买个钻戒给你。如果他答应了你的要求,这件事情就过去不提了。如果他不答应,至少你要让他和他妈妈明白你内心真实的感受,他们今后做事就不会无所顾忌了。

肖军 情感门诊邮箱:
642521974@qq.com

肖军

- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家
为您“私人定制”家政服务

1

针对高端用户需求,凤凰网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员,依托巾帼家政培训工程强大的师资力量,对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2

为高端用户提供高质专业服务,打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务

私人定制 住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算

